Il Exoayoyn Tindv Kot Epeavien
#include <stdio.h>

void main()

{
float y;
int x;

puts("AQXE float KAT int™);
scanf("%f%d", &y, &Xx);
printf(*\n O float ewvan %f ko o int etvon %d™, y,X);

Il Ebpeon ai00vg apOpdv mov 10 d0poiopd Tovg sivar péypr éva 6pro
#include <stdio.h>

void main()
{
const int limit = 20;
int sum=0;
int count=0;
while (sum<=limit)
{
count++;

sum = sum + count;

}
printf("OI OPOI EINAI= %d",count);

Il Epngavien Tipdv Kot peimon tovg
#include <stdio.h>

main()
{
int a,b,i;
a=b=5; /* opilertica, b ioec peto 5 */
/*Tig ekTVTTOVEL pElwVovTaG Kabe popa */
for (1I=1;i<=5;++i)
printf(*\n %d %d",a--,--b);
}

[ Epeavien Loytk®dv Tipdv

#include <stdio.h>

main()

o
Int a;
a=(5==b); /* exktipator og 1 */
printf(*\n a=(5==5) onuawver a=%d",a);
a=(5!=b); I* extiparton og 0 */
printf(*\n a=(5!1=5) onuouver a= %d",a);
a=(12==12)+ (5!=1); /* extiporon og 1+1 */
printf(*\n a=(12==12)+(5!=1) onuawer a= %d",a);



C KM
Il Exoayoyn Tindv, £Aeyy0G Kol ERPAVIGT] TOL0G EIVOL HEYOADTEPOS/ NIKPOTEPOS/i60OG
#include <stdio.h>
main ()
{ -

int x,y;

// €16000G 2 TIL®V Y10l EAEYYO

printf("\n Awoce o axepota Tipn yio o X: M);

scanf("%d",&Xx);

printf("\n Awoce o axepota Tipun Yy o y: M);

scanf("%d",&y);

/] EAEYYOC TIL®V KOl EKTLTTMOOT)

if(x==y)

printf("x woov pe to y\n");

else
if (x>y)
printf("x peyodvtepo amo to y\n'');
else
printf("'x picpotepo amo to y\n");
}
/I for, while
#include <stdio.h>
void main ()
{
intia,t,b;
do
{
puts("AQXZE APXIKH,TEAIKH TIMH KAI BHMA");
scanf("%d %d %d", &a,&t,&b);
if (b==0)
continue;
for (i=a;i<=t;i+=b)
printf("i=%d\n",i);
}
while (b1=0);
puts("TEAOZ");
}

I/ Metatpori Babpod ®apevirt os Kehoiov
#include <stdio.h>
void main()
{
float f,c;
scanf("%f",&f);
printf(*%4.2f\n" f);
if (f;>=0 && f<=300) {
¢=(5.0/9.0)*(f-32.0);
printf("display kelsius: %6.2f\n",c);



Il Exoayoyn Tindv, emloyn tpdéng Kot p@avicn amoteléopnotos Tpaing
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
main()
t
int x,y,res, answer;
printf("1.[IPOZOEZH\n");
printf("2.A@AIPEZH \n");
printf("3.[IOAAATIAASIASMOZ\N");
printf("4. AIAIPEZH\n");
printf("5. TEAOZ\n");
scanf("%d",&answer);
if (answer < 1 || answer >=5)
return O;

printf("AQEZTE AYO APIOMOYZ\n");
scanf("%d %d",&X,&Y);

if (y==0)

{

printf("OXI MHAEN XTH 2n METABAHTH\n");
return O;

¥

switch (answer)
{
case 1: res=x+y;,
break;
case 2: res=x-y;
break;
case 3: res=x*y;
break;
case 4: res=xly;
break;
default : break;

}
printf("\nTO ATIOTEAEEZEMA EINAI: %d \n", res);

[l droon Ko arodoon apikns TG o€ 2 petafinteg char
#include <stdio.h>
char c1="a’,
char c2=90;
void main()
{
/* mpofoin g petafAng Cl og yapaktnpo Kot oG aptdpo */
printf(*\n As a character, variable c1 is %c",cl);
printf(""\n Asa number, variable c1 is %d",cl);
/* mpoBoin TG neTaPAnNTNG €2 ®C YopOKTNPO. Kot g aptduo */
printf("\n As a character, variable c2 is %c",c2);
printf("\n Asa number, variable c2 is %d",c2);



